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1. A una frecuencia de 1590 Hz calcula, para una línea de transmisión sin pérdidas con L=1 H/m y C=1 nF/m, 

a) La impedancia característica y la velocidad de fase.

b) Repite el problema para una línea de transmisión con pérdidas con los siguientes parámetros: R=10 m/m, G=1 S/m, L=1 H/m y C=1 nF/m.

2. Una línea de transmisión sin pérdidas de 16 km de longitud está caracterizada por L=1 mH/km y C=60 nF/km. Si la impedancia de carga es igual a la impedancia característica de la línea y se aplica un voltaje de 5 V de amplitud y pulsación 5000 rad/s en el terminal de entrada, calcula

a) La impedancia característica de la línea, la constante de fase, la velocidad de propagación, la longitud de onda en la línea y la magnitud de la corriente en la carga.

b) ¿Cuál sería el voltaje, la intensidad de corriente y la impedancia en la entrada de la línea si el voltaje estuviera aplicado en la carga?

Repite el problema para una línea de transmisión con pérdidas con los siguientes parámetros: R=50 /km, G(0 S/km, L=1 mH/km y C=60 nF/km.

3. Se tiene dos líneas de transmisión sin pérdidas de 50  de impedancia característica: una de 48 mm de longitud que termina en un cortocircuito y otra de 300 mm con una resistencia de carga de 85 . Si se unen en paralelo las dos líneas en sus entradas (Fig. 3) la impedancia medida en ese punto es resistiva y de valor 75  para una frecuencia de 44 MHz. Calcula la velocidad de fase en la línea de transmisión.

4. Una línea telefónica sin pérdidas de 100 km de longitud tienen una inductancia de 1 mH/km y una capacidad de 15 nF/km. En la entrada un generador con una resistencia interna de 300  suministra un voltaje sinusoidal de 100 V a 500 rad/s. La carga conectada a la salida es de 200 .

    Calcula el voltaje y la corriente para cualquier punto de la línea en función de su distancia a la carga. Calcula sus valores en el punto medio de la línea.

Repite el problema para una línea de transmisión con pérdidas con los siguientes parámetros: R=4 /km, G(1 S/km, L=1 mH/km y C=15 nF/km.

5. Se dispone de una línea de transmisión sin pérdidas de 75  de impedancia característica en un circuito como el indicado en la Fig. 5. La línea tiene 2 m de longitud y la velocidad de fase es de 2.5 x 108 m/s. La línea está conectada en su entrada a un generador de voltaje sinusoidal de resistencia interna 75 , amplitud 60 V y frecuencia de 100 MHz. Calcula

     a) El coeficiente de reflexión, la relación de onda estacionaria, la impedancia de entrada, la longitud de onda de la señal en l línea, la constante de fase, el voltaje y la intensidad de corriente en la entrada y en la carga y la potencia suministrada por el generador a la carga.

     b) Repite el apartado anterior si se conecta un segundo receptor, con una impedancia de 75 , en paralelo con el primero.
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